



重塑空间 冰爽一夏

天圆地方

近年来,中国设计走向国际舞台,新中式风格也开始普遍流行起来。深色的木质屏风很轻盈,茶几设计体现了传统的“天圆地方”,与现代皮质家具合理的搭配,让古典与现

代完美地结合起来,符合现代人居住的生活特点。

特点:结合现代元素,在家具、隔断、装饰等方面可以尽情体现颜色的厚重或者纹理花样的民族气息,款式追求简约大气和精致。

鸟啼莺啼、绿树婆娑的初夏如期而至,各样家居也都要换上清凉质感和颜色,夏季家居为居家风格唤醒了空间的美好活力,让我们不禁轻轻地放慢脚步,用心呼吸夏日的美好。

郑州晚报记者 谢宽



初夏田园

太阳色系

夏季拥有温暖阳光的正面能量,充满太阳能量的橙、橘色系被融入了家居设计的色调中来,热烈的橘色座椅和地毯,让居室氛围变得缤纷且欢乐。

特点:被赋予充沛太阳能量的黄、橙、橘、桃等流行色都可以体现太阳色的火热,木质家具中少量的点缀也可以活跃深色的暗沉。

恬淡自然

浅色的沙发窗帘布艺,浅色的地毯、灯饰在各种碎花抱枕,花卉装饰画和花瓶中颜色温婉花朵的装饰下,突出清婉惬意,雅致休闲。随处可见的植物元素,体现了初夏恬淡的格调。

特点:美式休闲风格比较适合夏季家居装饰,以温馨、舒适,朴实、自然为主。在装饰风格上可以多运用天然木质、石、藤、竹等元素,多注重室内绿化,就可以创造出自然、简朴和高雅的氛围。



恬淡自然



天圆地方

初夏田园

蒲草、亚麻、海草、藤条等都给家居氛围带来了初夏的味道。这些天然的因其原野纯净的色泽而成为田园风的一大亮点,做成的收纳箱材质不仅可以在炎热的夏季防止潮气,又质地轻盈。在绿植和鲜艳的蔬果之间,慵懒酷热的夏季也变得清凉起来。

特点:草席、黄麻储物篮又或者纸编储物袋都可以给人一种与生俱来的文艺气息,同时也融时尚与环保于一身,在搭配上用上一些海洋风的蓝白色系窗帘或布艺,清凉的感觉如期而至。

新巴洛克

采用高亮光漆来提升家具的表面效果,更多的玻璃元素在镜面和灯饰上的运用,在炎热的夏季给人带来阵阵清凉感。

特点:玻璃、高光

漆、金属、鹿皮绒材质等,都是现代家居风格的鲜明特点,没有繁琐的装潢和过多家具,装饰和布置中最大限度体现空间和家具的整体协调。



新巴洛克



太阳色系



蒙娜丽莎瓷砖
MONALISA TILES



蒙娜丽莎瓷砖

感受艺术 品味生活



红星美凯龙店 0371-55558126

凤凰城店 0371-86085908

商都装饰产业园店 0371-68087821

欧凯龙郑东新区店一楼 138 3822 3698

(原五洲精品陶瓷城店)